

Nr. 1031 din 04. NOV. 2019

Către,

**Unitățile de învățământ preuniversitar din județul Mureș
În atenția doamnei/domnului director și a consilierilor educativi**

Comitetul Economic și Social European (CESE) invită unitățile de învățământ liceal să participe la cea de-a 11 ediție a manifestării „Europa ta, părerea ta!”, care va avea loc în perioada 19 - 20 martie 2020.

Ediția din anul 2020 va avea ca temă „Clima noastră, viitorul nostru!” și va simula o conferință internațională, în cadrul căreia elevii, în calitate de reprezentanți ai unei țări, vor formula recomandări pentru stoparea schimbărilor climatice. Aceste recomandări vor fi prezentate factorilor de decizie de la nivel internațional din domeniul politicii de mediu și vor fi discutate în cadrul unor conferințe, pretutindeni în Europa, pe tot parcursul anului.

Unitățile de învățământ care doresc să participe, își pot depune candidatura până la data de 18 noiembrie 2019. Selecția se va face prin tragere sa sorți. Școlile câștigătoare vor trimite, la Bruxelles, trei elevi însoțiți de un cadru didactic. CESE va acoperi cheltuielile de deplasare și de cazare și va asigura mesele participanților.

Membrii CEE vor vizita unitățile de învățământ selectate în vederea pregătirii elevilor pentru dezbaterile de la Bruxelles. Înaintea acestor vizite, instituțiile vor primi documentație li materiale didactice. Toate lucrările se vor desfășura în limba engleză.

Informațiile privind condițiile de participare sunt disponibile la adresa <https://www.cese.europa.eu/ro/conditii-generale-de-participare-la-manifestarea-your-europe-your-say-europa-ta-parerea-ta-yeys>, iar cele referitoare la formularul de înscriere la adresa: <http://www.eesc.europa.eu/en/agenda/oru-events/events/your-europe-your-sau-2020>.

**Inspector școlar general,
prof. Ioan MACARIU**



**Inspector școlar general adjunct,
prof. Sabin-Cavril PĂȘCAN**



**Inspector școlar pentru educație
permanentă și activități extrașcolare,
prof. dr. Diana-Anca NIȚULESCU**

